
1 

 

 令和４年度第 1回白井市文化会館運営協議会会議録（概要） 

１．開催日時 令和４年７月 26日（火） 午後 3時 00分から午後 4時 30分まで 

２．開催場所 文化センター2階 かおりホール 

３．出 席 者 委 員 佐藤会長、吉井副会長、白岩委員、佐藤委員、中山委員、岩﨑委員、

坂巻委員、野口委員 

４．欠席者  今井委員、長野委員 

５．事務局  井上教育長、髙花センター長、渡邉主任主事、正木主事、芳賀 

６．傍 聴 者 ３人 

７．委嘱状交付 

８．教育長挨拶 

９．委員紹介 

１０．会長、副会長選任 

１１．議 題 （１）令和３年度事業報告について 

        （２）令和４年度事業計画について 

１２．議 事 以下のとおり 

 

１ 会議開催 

 

２ 新規委員委嘱・任命 

 

３ 議題（１） 令和３年度事業報告について 

 （事務局説明） 

 

① 資料１-１について、舞台業務委託では執行残が６００万弱生じているが、新型コロナウイルス感染症

拡大の影響か。（委員） 

→入札を行い契約を締結するが、その際の請負差金が執行残として生じているものと考えている。 

（事務局） 

   →舞台業務委託は１年の行事をまとめて、発注するのか。その都度その都度１件分を発注して積み上げ

たものになるのか。（委員） 

→月ごとに行事が決まった段階で、委託業者の方に行事内容と音響、照明、舞台管理として派遣して欲

しいスタッフについて発注する。（事務局） 

→これは１年分なのか（委員） 

→そのとおりである。契約は、長期継続契約といって複数年契約となっている。ただし、予算の執行に

ついては令和３年度分の４月から３月までの１年分である。（事務局） 

→委託先は、どこの会社に委託しているのか。（委員） 

→株式会社タイトプランニングオフィスである。（事務局） 

→歳入の施設等使用料は、予算よりも収入が多かったということで、予想よりもたくさんの利用があ

ったという理解でいいのか。（委員） 

→そのとおりである。（事務局） 
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→当初の利用見込みよりもコロナの影響で利用が下がることなく、利用されたということでよいか。

（委員） 

→そのとおりである。（事務局） 

→資料２の利用者数も、同様のことがいえるのか。（委員） 

→令和２年度の緊急事態宣言により、利用を中止していた方たちが、スライドして利用を再開したこ

とにより、利用者数を押し上げているものと考えている。（事務局） 

→自主事業の考え方を教えてほしい。（委員） 

→文化会館の業務としては、大ホールや中ホールそれらに付随する設備を貸し出す貸し館業務及び文

化会館が企画運営する事業いわゆる自主事業の２つの業務がある。 

 自主事業については、予算を伴うものになるので、前年度に企画したものを翌年度に実施している。 

（事務局） 

   →自主事業は、市長部局から内容について、こういったものを実施してほしいという要望を受け

て行っているのか。それとも文化会館の方で、予算のやりくりをして決めているのか。（委員） 

  →市の総合計画や、実施計画の中に文化会館の事業を位置付けており、その中で文化芸術を市民の方に

提供するというものがある。市の総合的な計画の中で、文化会館の自主事業を位置付けている。そう

いった中で企画をして、文化会館運営協議会に諮って、提供して実際に舞台芸術に触れていただきた

いという趣旨で行っている。（事務局） 

 

４ 議題（２）令和４年度事業計画について 

（事務局説明） 

 公演手数料として、１８６万円を計上している。 

●千葉県警察音楽隊安全・安心コンサート 2022を７月１６日（土）実施 定員８０２人のところ４０２

人。 

●吹奏楽コンサートとして県内の吹奏楽団体を予定している。第２回の運営協議会で詳細を報告予定。 

 ●ピアノコンサート市内在住のピアノ演奏者を予定している。 

① 吹奏楽もピアノも名前は出せないのか。（委員） 

→契約に至っていないので、出すことはできない。（事務局） 

 

５ その他 

 （事務局説明） 

●白井市文化センターのあり方検討委員会第６回会議の議事内容の説明 

① 委員からの意見 

・大ホールの響きがいい、中ホールも使い勝手がいいので残してほしい。 

・文化はお金がかかるが、お金だけの問題で、文化会館をつぶすということはやめていただきたい。 

・ホールの響きは宝物で、中学校の合唱コンクールなどで、音響のいいホールで歌うことの教育的効果

は高いので残してほしいが、縮小するのであればこの響きを残すような形で検討いただきたい。 

・中学は合唱コンクールで、小学校も市内のいろいろな小学校が集まって練習を重ねて音楽を発表する

という機会を設けており、他の学校の子供たちの前で学校の代表として発表する機会は非常に貴重で教

育効果も高いと考えている。そういった点からも残していただくとありがたいと考えている。 

・子供たちが、小学校、中学校の頃大ホールで合唱の発表をしたが、保護者は見に来て子供たちの晴れ
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姿をうれしいという気持ちで見ていた。文化都市を掲げる白井市なので、金銭的に大変ではあるが、工

夫をして、残していっていただきたい。 

・座席数を、増やしてほしい。 

・駅から遠いので使いにくい。 

６ 会議閉会 

 

 


